
 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校生活最後の夏休みが終わりました。 

 さあ，今日から前期後半です。そして，仮設校舎での生活がスター

トしました。静かだった教室がにぎやかになりました。ちょっぴり大

人びた 6 年生。きっと一人一人が充実した夏休みだったことでしょ

う。夏休み中に充電されたパワーを元に，９６名が力を合わせて学校

生活をスタートさせていきたいと思います。  

 

                    

 

日 月 火 水 木 金 土 

   １ 全校朝会 

身体測定 

委員会 

２ 学級タイム ３ 学級タイム ４ 

５ ６ 読書タイム 

スマイルカード 

７ 学級タイム ８ 学級タイム ９ 学級タイム 

卒業アルバム 

個人撮影 

１０ 学級タイム １１ 

１２ １３ 読書タイム １４ 学級タイム １５ 学級タイム １６ 学級タイム １７ 学級タイム １８ 

１９ ２０ 敬老の日 ２１ 学級タイム 

秋の全国交通安全

運動 

２２ 学級タイム 

集団下校 

２３ 秋分の日 ２４ 学級タイム ２５ 

２６ ２７ 読書タイム ２８ 学級タイム ２９ 学級タイム ３０ 全校朝会   
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国語 

○せんねん まんねん ○いちばん大事なものは 

〇利用案内を読もう ○熟語の成り立ち 

○漢字の広場② ○森へ 

社会 

〇貴族のくらし 

○武士の世の中へ 

○今に伝わる室町文化 

書写 ○伝えるってどういうこと？ 家庭 
〇すずしく快適に過ごす住まい方 

○すずしく快適に過ごす着方と手入れ 

図工 ○ことばから想像を広げて（読書感想画） 体育 
○陸上運動（ハードル走） 

○表現運動 

算数 
○円の面積 〇立体の体積 

○比とその利用  
総合 

○平和について考えよう 

〇未来を見つめて ～キャリア教育～ 

理科 ○月と太陽 外国語 ○My Summer Vacations in the world 

音楽 ○いろいろな和音のひびきを感じ取ろう 道徳 
〇星野君の二るい打  〇修学旅行の夜 

〇エンザロ村のかまど ○心をつなぐ音色 

★卒業アルバム撮影について 

  卒業アルバム用の個人撮影を，９月９日（木）に実施します。当日は身だしなみを整えて登校するようお

願いします。 

 

★修学旅行について 

７月に修学旅行のアンケートを実施しました。ご協力ありがとうございました。県外のルートも含め，学

校に一任していただける旨の回答を多くいただきましたが，新型コロナウイルスの感染状況を見ながら検討

しているところです。例年であれば９月に説明会を行っていますが，現時点では説明会を開くことができま

せん。お伝えできることがあれば随時お知らせしていきますので，ご了承ください。 

 

★生活について 

  今年の夏の暑さも大変なものでしたが，その暑さもまだまだ続きそうです。長雨やコロナ禍での自粛によ

り室内で過ごすことが多かった人には，学校生活がずいぶんとこたえることでしょう。まずは，学校生活の

リズムに体を戻すことから始めてほしいと思います。そのためには，「早寝・早起き・朝ごはん」生活の基本

ではありますが，徹底させるようご家庭でも声かけをお願いします。 

９月６日～１０日はスマイルカードの取組もあります。メディアの利用時間 

（テレビ・ゲーム・スマホ・タブレット・パソコン）についてもご家庭で話題に 

していただき，生活リズムが整うよう声かけをお願いします。 


